
Aşağıda verilen kelimelerden hangisinin

hecelerine ayrılışı yanlıştır ?

A)

C)

B)

D)

pe-çe-te-lik

ay-ak-kab-ı-lık

gü-neş-lik

ka-lem-lik

Tay nasıl bir hayvanmış?

HIRÇIN TAY

 Bir tüccarın çok huysuz bir tayı varmış. Bir

gün tüccar onu başkasına satmış. Satarken de

söylemiş:

 - Ben tayı çok ucuza satıyorum. Çünkü pek

huysuzdur, demiş.

 Tayı alan Cemal'in babasıymış. Onu çiftliğe

götürmüş. Cemal, babası bir tay aldığı için çok

sevinmiş.

 İlk günlerde tay, ne Cemal'i ne de babasını

yanına yaklaştırmış. Her fırsatta kaçıyormuş. Onu

yakalayıp ahıra götürmeleri bile zor oluyormuş.

Ama Cemal taya her zaman sevgiyle yaklaşmış.

Babası onu yakaladığı zaman ona ot vermiş. Başını

okşamış. Ona sevgi dolu sözler söylemiş.

 Günler geçtikçe tay, Cemal'e alışmış.

Cemal'in sevgisi, atın huysuzluğunu yenmiş. Artık

tay çok uysalmış. O eski huysuz halinden eser bile

kalmamış.

Aşağıdaki 1. , 2. ve 3. soruları yukarıdaki

metne göre cevaplayınız.

1.

Cemal ile babası tayı nereye götürmekte

zorlanıyorlarmış?

2.

Cemal taya nasıl yaklaşmış?3.

A)

C)

Korkarak

Segiyle

B)

D)

Saygıyla

Bağırarak

A)

C)

Eve

Dağa

B)

D)

Bahçeye

Ahıra

A)

C)

Hırçın

Sakin

B)

D)

Sinirli

Uysal
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GENEL TEKRAR

 İlkokul

1. Sınıf

4.

5.

6.

8.

7.

A)

C)

B)

D)

Toprak

Kum

Demir

Çimen

Aşağıda verilen sözcüklerden hangisi canlı bir

varlığa aittir  ?

A)

C)

B)

D)

Ne zaman?

Nereye?

Nasıl?

Ne kadar?

"Sinemaya 10 dakika geç kaldığımız için

koşa koşa gittik."  cümlesinde aşağıdaki

sorulardan hangisinin cevabı yoktur?

A)

C)

B)

D)

-tin

-lem

-san

-yal

"ka- ....." hecesinin yanına aşağıdaki

hecelerden hangisini eklersek anlamlı bir

kelime oluşur?

Yukarıdaki harflerden kaç tanesi sessiz harftir?

A)

C)

B)

D)

2

4

3

5

"C , M , A , İ , G , P , Ş , E , L"


